6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3otkaznyio pabory TCY B Teuenwme 12
MECSIEB CO JHS NPOJAXH B TOPrOBOW CETH MPH YCIOBUH €T0 KCIUTyaTallid B HOJHOM
COOTBETCTBHH C HACTOAIINUM PYyKOBOACTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcnocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU TMPOU3BOIUTCS NPH HAJTHYHH
OTMETKHU O IMPOJIaXxe, 3aBEPEHHOI ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJNMCHIO PO/IABLIA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmMuiino20 cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHUE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENbCKHE KAayecTBa, MOTYT OBITb HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxxeHus u 3aMEYaHMs IIPOCHM HAIPABISATH MO aapecy:

142800 Mockogckas o601, r.CtynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

Tedt/pakc: (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru
CBHJETEJILCTBO O IIPHEMKE

TCY 6041 wmsrotosneno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenTaruei, npoepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTallH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHSET Mpo1aBel)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIT OPraHU3ALNH, aJJPeC)

Hara nponaxu IToanuce

(aucio, MecsIl, Tox) (mponageir)

[tamn opranuzanuu, npoaasmei TCY
Hnghopmayuio o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treller.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 6041
NACMOPT

(pykoBOLCTBO MO YCTAHOBKE W 3KCnyaTaunm)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 6041 (mamee TCY) mpenHasHadeHO s
[IAPHUPHOM CIIETKH JIErKOBBIX aBromobmieit Ford Kuga/@opa Kyra ¢ 2008 o 04.2013
r. Beimycka u Ford Kuga/®opa Kyra Il ¢ 2013 r. Beimycka ¢ OyKCHPYEMbIM HPHIIETIOM
mostHO Maccoii 1o 1000** kr.

Texuunueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[MpaBun OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenuss 10 x TexHHMUECKOMY periaMeHTy
Tamoxennoro Corsza TP TC 018/2011 "O 0e30macHOCTH KOJIECHBIX
tpancnoptHbiX cpeact”" (yrB. Pemennem Komucenu Tamosxernoro Coro3a oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO yCTPOiCTBa A50-X (urapoBoif

HaKOHCYHHK)
1.2 luameTp cuemHoro mapa, Mm 50
1.3 Jlomyctumast mosiHast Macca GyKCHPy€EMOTO TIPHIIETa, KT 1000**
1.4 TTapamerp D, ue 6onee, kH 6,7
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEpTHKAIbHAs HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,2+0,5
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 6041 B c6ope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3amuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO 1O YCTAHOBKE U JKCILTyaTallnu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUSI 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Iepen monTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTHL ABTOMOOM/IL HA 3CTAKANAE HJIH
HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOEAMHHUTh AKKYMYJSITOPHYIO OaTapeio, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTH CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJIéCa MOJOKUTH YHOPbI (faliMaKH).
3.2 PaGoTy 10 MOHTAKY AOJKHBI MPOU3BOAMTEL JBA YeEOBEKA, COOJIIOAAst MephbI
NPEeA0CTOPOKHOCTH.

3.3 **Cpenenns 0 MakCHMAaJIbHO JOIyCTUMOM Macce Ipullenia yTOUYHUTE y AWJIEpa aBTO3aBOAA
MPOU3BOAMTENS, HO OHA HE MOXKET MIPEBBILIATh YKAa3aHHYIO Maccy IMpHUIena.


mailto:sales@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bbont M12x50
*[1lait0a 12x24
*[ITait6a 12.65T
*Tatika M12
61T,

Kponmreiin 60k.
ChECMHBIH JICBBIN
T,

Kponmrreiin 60k.

CbEMHBIN ITPaBbIi
banka TCY TToT

*KpoHiuteiiH
KpEeTUICHUs
pO3eTKH

lmrt.
Cuennoii 1lap > " > A
of\\\

2 mIT. *Bonr M12x1,25x80 :E_([)JI%Mi (()))(6350r

*Taii aii6a 10.
o W12 *[1Tai10a 40x40

CaMOCTOII.
21IT. 40T

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictso 6041
IIpumeuyanue: geTany, TOMEUEHHBIE * BXOIAT B TTAKET C
KOMIUIEKTYIOIUMH.
4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb

Padoty nmo monTaxy TCY pexoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX
aBTOCEpBHCA

4.1 JleMmoHTHpOBATH 33/ IHUN OamIiep BMECTE CO CTAILHBIM Oy(QepHbIM OpycoM

aBTOoMOOMIs. BydepHslit Opyc Gosble He MOHago0HUTCS.

4.2 Cuare OyKCHPOBOUHOE YXO (IIPU HAJTUYHUH).

4.3 YCTaHOBHUTH KPOHIUTEHHBI OOKOBBIE CHEMHBIC JIEBBIH M TpaBBId BHYTPb
JIOH)XEPOHOB a/M M 3akpenurbh ux Oonramum M10x30 (B cooTBEeTCTBHM C
puc.l). Kpenex ne 3arsrupatb. [aiioer 10.651" u maitoer 10x21 mocrtaBuTh
MOJ] TOJIOBKH OOJITOB.

4.4 YcranoButh Oanky TCY wMexay OOKOBBIMH KpOHINTEHHAMH |
3akpenuTh Oontamm M12x50 (B coorBerctBHmM ¢ puc.l). Ilaioer 12x24
IIOCTAaBHUTH TIO]T TOJIOBKH OONTOB.
4.5 TlpousBecTH 3aTsKKy Kperexa, IpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y JTro00it
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.
e Mowmenr 3aTsokku M10 —4.,4...5,6 krem, M12-4,4...5,6 xrem.
o Buumanue! Cyennoil wap 00ndiceH pacnonaeamvcs Cmpozo
600.]1b NPOOOJLHOU OCU ABNOMOOUSL.
3aKpenuTh CIEITHOM Iap U KPOHIITEHH KPEIUICHUS PO3ETKU K
KpoHITeiiHaM 1apa 6onrtamu M12x80 (B cooTBeTcTBHH C puc. 1)
(TpenBapUTENbHO KPOHIITEIH PO3ETKH CKPEMUTH C YTOIKOM 00N TOM
M10x20 u ratikoit M10 camocromn).
4.6 IlpomsBecTH 3aTsSKKy Kperexa, IpeaBapUTEIIbHO cMa3aB pe3r0y JTr00it
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

e Mowmenr 3atsnkkn M12 camoctor — 8,0...10,0 krem
Buumanune: nocie 4-x KpaTHOro NMPUMEHEHHUS] CAMOCTONOPAIIHECS
raiikm Heo0X0aAMMO 3aMEeHHUTD!

4.7 TlomcoenuHuTh  TPOBOJA  INTENCENbHOTO  pasbema TCY  k
9JIEKTPONPOBOJIKE aBTOMOOMIISL (B YCIOBHSIX aBTocepBHca). [lOAKIIOYHTH
AKKyMYJIATOPHYIO OaTapero M MpOBEPUTH IEHCTBHE MPUOOPOB OCBEIICHUS U
CBETOBOW CUTHAIM3alMK NpUIIENA.

4.8 Jlna ®opn Kyra ¢ 2008 r.B.. BbIpe3aTh B HIDKHEM Kpaw 3aJHETO
Oamriepa, B CEpeJMHE - OTBEPCTUE MIUPHUHON 65MM M TIIyOMHOH 25 MM OT
Kpast Oamriepa . YCTaHOBUTH 33 JHHAI OaMIiep Ha a/M.

5. IIPABIWIA SKCIUTYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O
OBCIIY KUBAHUSL

5.1 Texuunueckoe oOciyxkuBanue TCY 3aximoyaercss B NEPUOAMYECKOM
ocMoTtpe OontoBbIX KpemieHnit TCY Kk aBTOMOOHIIIO M KperuieHus: TpruOopoB
anekTpoobopynoBanus. Iloarskky 6onToBbIX coenuneHnit TCY mpoBoanTh
IPY TEXHUYECKOM OOCITY)KUBAaHHU aBTOMOOHJISL.
5.1 Ecnm aBTOMOOMITB 3KCIUTyaTHpyeTcs 0e3 Ipuiiena, Heo0XoIuMo CIETHON
11ap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WIIM HaJeTh 3alIUTHBIN KOJIAK, €CIM IpU
9TOM IIap 3arOPaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WU MPOTHBOTYMAaHHBINH (POHAPH —
CLIETTHOM Iap HeoOX0auMO CHATH. [Ipu cuenke npuuena ¢ a/M map J0KeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3Koii.
5.2 Tlocne ¢ukcanuy CLEMHOW TOJIOBKM MpHIENa Ha IIape, OCYIECTBHTh
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C NPHUIIETIOM, HCHONB3YS OTBEpPCTHE A.
Kateropnuecku 3ampenieHa IKCILIyaATALUSA npuunena 0e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAX0BOYHBIX IleMeil (TPocoB).
5.3 He nonyckaeTrcs 0yKcHpOBKa MPUIIENOB MOJHOI Maccoii 6osee 1000
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaomei 90 km/gac.



